



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



12/2021

Nejbližší akce:

SO 18.9. muži A v 16.00 s Bohemians Praha, muži B na Slavii, st. žáci v Hradci Králové, benjamínci v Liticích

NE 19.9. ženy B v Kadani, dorci v 16.00 doma se Slavií, dorky doma ve 14.00 s Bohemians, ml. žákyně v Rakovníku, ml. žáci na Pragovce a na Slavii a přípravy v Liticích.

Extraliga pozemního hokeje

HC Praga 1946 - Plzeň Litice 1:7 (1:2) - 11.9.

Góly: Koryťák 2, Homolka 2, Gerlický 2, Hes

Hráli: Nečas, Benda, Čech, Bystřický, Hes, Kordík, Kačírek, Uhlíř, Koryťák, Gerlický, Homolka, Linhart, Sochor a Bárta

Kombinační chuť hostů od začátku utkání sráželo jen neproměňování šancí. Plzeň byla jednoznačně lepším týmem, hře dominovala od prvního okamžiku. Jediné, co chybělo, byla přesnost v útočné čtvrtině. Jen trestných rohů zahrávali litičtí deset. Vedení 2:1 po prvním poločase nebylo vůbec výsledkem stavu na hřišti. Jediný gól domácích padl po jediném jejich trestném rohu, na pobytu v útočném kruhu by hosté museli vyhrát minimálně v poměru 90:10.

V druhé půli přeci jen únava domácího týmu ukázala více okének pro koncovku Litic. Postupně se dvěma góly prosadili tři střelci, nejvíce zaujal mladičkový Jakub Homolka. Stínem utkání byla přibývajícím tvrdost a zákeřnost v utkání, kterou bohužel rozhodčí nechal bez karetních postihů. Litický tým zvítězil i ve svém druhém zápase, zatím vede tabulku se šesti body a skórem 14:1.

Litice – Hradec Králové 3:0/0:0/ - extraliga žen 12.9.

góly: Průchová, Kožíšková, Tušlová

Ženy vyhrály svůj druhý zápas v sezoně a zaslouženě vedou extraligu žen! Nutno podotknout, že ty nejtěžší soupeři teprve přijdou, ale 6 bodů už je našich. Od začátku zápasu jsme diktovali hru, na soupeře jsme tlačili v rozehrávce a po celou dobu zápasu jsme soupeře do velkých šancí nepustili. Stejně jako v minulém zápase měl i Hradec pár úniků do brejku, ale vše se nám podařilo zlikvidovat a opět jsme neinkasovali jediný gól. Nicméně je stále na čem pracovat a neusnout na vavřínech. Z tolika šancí, co jsme měli, bychom měli vstřelit více gólů, protože až proti silnějším soupeřům ubude gólovek, musíme něco proměnit.

Sestava: Tušlová, Průchová, Kožíšková, Jelenová, Linková, Morová, Duchková L., Duchková J., Brejchová, Keberdlová, Bystřická, Augustinová, Cislerová, Lhotáková, Rutová, Dolívková

Litice B – Rakovník B 4:2 – 1.liga mužů 11.9. – góly Brada a Š.Levý

Sestava: Bílek, Brada, Heger, Kordík Kuba, Hošek, Uhlíř, Levý Š., Gerlický O., Beran, Batík, Barcal L., Šesták, Valenta, Hofman J

Muži v zcela omlazeném složení prohráli doma s Rakovníkem B. Ale byl to zápas! Umělé osvětlení, pěkné akce, napětí, výborné individuální výkony. Měla to být remiza. Dvořák.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Mnichovice – Litice 2:4 – liga dorostenců 12.9.

Trenéři: Dominik Bystřický, Michal Bárta

Hráči: obrana - Luky Hofman, Kryštof Šesták, David Valenta, Tom Dudák, Matěj Svoboda,

záloha - Ota Gerlický, Filip Kačírek, Šimon Levý, Patrik Beran, Luky Barcal

útok - Kuba Homolka, Dominik Purkart, Max Batík, Adam Malát, Tomáš Lukeš

golman - Jirka Červený

Kluci do zápasu vstupovali s tím, že chtějí vyhrát a uspět v boji o mistra ČR. Hned v první čtvrtině jsme se dostali do vedení po skvělém důrazu v kruhu Kuby Homolky. Bohužel Mnichovice nám to vrátily v další čtvrtině, kdy byli lepší a pronikaly přes náš obraný blok. Po půli, kdy jsme si vyříkali chyby, jsme pomocí skvělého hráče Kuby Homolky, který v kruhu nahrál na teč Dominiku Purkartovi a pak Maxi Batíkovi. Pomocí těchto gólů jsme se dostali do vedení. Bohužel ze zápasu musel odstoupit Patrik Beran, který má po tvrdém souboji zlomenou klíční kost. V poslední čtvrtině Mnichovice vracely úder a daly nám gól, mi pak na to zareagovali a skorovali jsme Purkartem. Máme co dělat s tím, abychom si drželi zápasy a šli si jistě pro výhru a měly prostě zápasy pod kontrolou. Výborně zachytil Jirka Červený. Bystřický.

Veteráni v Rakovníku 12.9.

Litice - Helios 3:1 Hofrichter, Královec, Vozár

Litice - Rakovník 1:2 Hofrichter

Litice- Brno 1:2 Hofrichter

Litice - Šenkvice 5:5 Nocar 2x, Hofrichter Opava, Královec

o . 5.místo

Litice - Kadaň 0:0 na penalty 5:4. Penaltu dali všichni

Celkové 5.místo

Sestava: Kordík, Královec, Nocar, Opava, Hofrichter, Vozár.

Přípravka v Kadani 12.9.

Přípravka zahájila sezónou turnajem v Kadani. Po odhlášení Bolevce a druhého týmu Bohemians se turnaje zúčastnilo 6 mužstev. Hrál se systémem každý s každým. Litice žlutí obsadili výborné druhé místo a modří skončili šestí.

Oba týmy odehrály 5 těžkých zápasů, kdy pro většinu hráčů šlo o první turnaj v přípravce po přechodu z benjamínků.

Příští týden hrajeme v neděli doma v Liticích.

Mužstva hrála ve složení:

Litice Žlutí: Kroupa, Konopíková E., Strejc O., Houdek M., Jedlička O., Roshkanyuk

Litice Modří: Kroupa, Daňsová V, Hvidalová, Hurdzan M., Jedlička V., Klement, Neumajer

Výsledky:

Litice Modří – Rakovník 1:5 (Klement)

Litice Modří - Bohemians 1:1 (Jedlička V.)

Litice Modří – Litice Žlutí 1:5 (Hurdzan - Strejc 2, Houdek, Jedlička O., Roshkanyuk)

Litice Žlutí – Kadaň 2:0 (Strejc 2)

Litice Žlutí – Hostivař 1:5 (Strejc)



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice Žlutí – Rakovník	3:1	(Houdek 2 , Strejc)
Hostivař - Litice Modří	8:0	
Kadaň – Litice Modří	3:0	
Litice Žlutí – Bohemians	4:4	(Roshkanyuk , Jedlička O., Strejc)

Pořadí:

1. Hostivař, 2. Litice Žlutí, 6. Litice Modří Kroupa.

Sportmánie 2021

Ke konci prázdnin se jako každý rok konala Sportmanie. A jako každý rok jsme zde měli stánek s pozemním hokejem. Děti si mohly vyzkoušet jednoduchá cvičení s hokejkou, vystřelit si na bránu a nechybělo ani velké nafukovací hřiště pro nejmenší děti. Za celé 3 dny nás i přes občasné nepříznivé počasí navštívilo spoustu nadšených sportovců. Myslím si tedy, že se celá akce povedla a že jsme nalákali spoustu nových dětí na pozemák. *Rutová.*